

# ТАМБОВСКОЕ ОБЛАСТНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ АВТОНОМНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ «ЦЕНТР ГОСУДАРСТВЕННОЙ ЭКСПЕРТИЗЫ ДОКУМЕНТОВ В ОБЛАСТИ ГРАДОСТРОИТЕЛЬНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ»

Организация государственной экспертизы Тамбовской области была создана 12 октября 1988 года решением Тамбовского облисполкома в соответствии с постановлением Совета Министров РСФСР.

Главными задачами учреждения являются экспертиза проектно-сметной документации на строительство объектов промышленного, жилищно-гражданского, коммунально-бытового назначения, объектов культуры, здравоохранения и других на территории области; обеспечение строительного комплекса области качественной проектно-сметной документацией, содержащей прогрессивные архитектурные, конструктивные и инженерные решения, соответствующей требованиям технических регламентов.

На протяжении своей 25-летней деятельности ТОГАУ «Тамбовгосэкспертиза» пережило ряд преобразований. Так, с 2003 по 2007 год учреждение являлось обособленным подразделением Главгосэкспертизы России и проводило экспертизу проектно-сметной документации из других областей страны.

Начальником учреждения на протяжении последних 22 лет является Юрий Григорьевич Васин, почетный строитель, строительный эксперт России 1-й степени. Под его руководством Тамбовгосэкспертиза ведет активную работу по повышению профессионального уровня специалистов проектных организаций в свете требований времени.

За прошедшие годы в учреждении сложился высокопрофессиональный коллектив из 28 сотрудников. Все работники – опытные специалисты по разным разделам проектирования и инженерных изысканий, 14 из них являются аттестованными экспертами, и аттестация в учреждении продолжается. Для проведения экспертизы отдельных разделов по мере необходимости привлекаются внештатные специалисты, в том числе аттестованные.

В 2013 году было рассмотрено 558 единиц проектной документации. Главным в работе организации является сплочен-



ность коллектива, комплексный подход к решению вопросов разной сложности, возникающих при проведении экспертизы. Согласованность в действиях экспертов, стремление идти в ногу со временем позволяют достигать наилучших результатов.

Приоритетным направлением совершенствования работы Тамбовгосэкспертизы является улучшение качества и сокращение сроков проведения экспертизы проектной документации и результатов инженерных изысканий за счет внедрения современных методов организации процесса рассмотрения документов.

Проекты, рассматриваемые специалистами организации, как прямо, так и косвенно влияют на благополучие региона. Проведена экспертиза таких значимых и важных проектов, как реконструкция и расширение Тамбовской областной клинической больницы, хирургического корпуса областной детской клинической больницы, объектов физической культуры и спорта, в числе



которых центр «Академия футбола» со спортивным залом, спортивно-тренировочный центр детско-юношеской спортивно-адаптивной школы, горнолыжный центр, комплекс центра единоборств федерального значения и многие другие.

В результате качественно проведенной экспертизы выявлены и затем устранены грубейшие ошибки, допущенные при проектировании административного здания Управления Министерства юстиции Российской Федерации по Тамбовской области (ул. Рахманинова, д. 1а, Тамбов) и центральной городской библиотеки (Набережная ул., Нововоронеж, Воронежская область). Без замечаний прошел экспертизу проект социально значимого объекта – школы на 600 мест в микрорайоне Кальное, Рязань.

ТОГАУ «Тамбовгосэкспертиза» также принимало активное участие в реализации государственных целевых программ Тамбовской области: «Чистая вода», «Совершенствование и развитие сети автомобильных дорог», «Развитие агропромышленного комплекса» и др.

ТОГАУ «ТАМБОВГОСЭКСПЕРТИЗА»

НАЧАЛЬНИК  
ЮРИЙ ГРИГОРЬЕВИЧ ВАСИН  
Почетный строитель, строительный  
эксперт России 1-й степени.

ЛЕНИНГРАДСКАЯ УЛ., Д. 1А,  
ТАМБОВ, РОССИЯ, 392000  
ТЕЛ: (4752) 721 217  
ФАКС: (4752) 719 596  
E-MAIL: GGE-TAMBOV9@YANDEX.RU,  
GGE\_TAMBOV@MAIL.RU